



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержаны злоумышленники, совершившие разбойное нападение под видом сотрудников Следственного комитета

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту разбойного нападения (п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ). Из материалов уголовного дела следует, что вечером 1 сентября 2014 года неизвестные злоумышленники, представившись сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации, проникли в офис одной из коммерческих структур, расположенный в доме 25 по Большой Конюшенной улице и, совершив разбойное нападение на находящихся там лиц, похитили денежные средства в размере около 10 млн. рублей, после чего скрылись на автомобиле «Газель», на котором были нанесена символика Следственного комитета и установлен подложный номерной знак. Данный автомобиль, впоследствии был найден. При осмотре, внутри были обнаружены два автомата. Проведенными следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями установлены и задержаны 50-летний Александр Зайцев, 31-летний Давид Бедоев. В ходе обысков была обнаружена и ликвидирована лаборатория по выращиванию наркосодержащих растений. В настоящее время Зайцев находится под стражей, ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании аналогичной меры пресечения в отношении Бедоева и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885882>